

踏上新征程 擘画新蓝图

市委宣讲团学习贯彻党的十九届五中全会精神宣源地产报告会举行



(华源农业公司 杜彦)

初冬的朔州大地，一场降雪过后，到处银装素裹，分外妖娆。华源公司认真布置，精心安排，组织各公司、部室参加集体学习人员于11月24日下午在海天酒店多功能厅参加“市委宣讲团学习贯彻党的十九届五中全会精神报告会”，我公司是分会场之一。报告会由市委宣讲团吴文萍老师解读。

她说：党的十九届五中全会是在全面建成小康社会取得决定性成就的背景下，在开启全面建设社会主义现代化新征程关键节点上召开的一次具有全局性、历史性意义的会议。这次全会最重要的成果，就是审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。

她从四个方面解读了《建议》。一、深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征。《建议》充分体现新时代新变化，符合实践新要求，反映人民新期待，是开启全面建设社会主义现代化国家新征程，向第二个百年目标进军的纲领性文件，是今后5年乃至更长时间我国经济社会发展的行动指南。二、准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标和重点任务。三、牢牢把握构建新发展格局的战略构思和重要着力点。四、坚持党的全面领导，动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标团结奋斗。

她强调，每一代青年都有自己的际遇和机缘，要以贯彻全会精神为契机，把个人追求融入到中华民族伟大复兴的进程中，当好主力军、筑梦人。

聚焦《建议》中新发展阶段、新发展理念、新发展格局这条逻辑主线，从“三个朔州、右玉精神（习近平在视察山西所提到）、四个自信、能力建设和担当，从十个方面高度评价了决胜小康社会取得的决定性成就。要深刻体会决定性成就的来之不易。过去的五年，特别是党的十九届四中全会后的一年，受全球新冠肺炎疫情冲击，国际形势剧烈变化，不确定性、不稳定性明显增加，世界进入了动荡变革期，国内社会主要矛盾发生变化，发展不平衡、不充分问题仍然突出，人民日益增长的

美好生活需要愈加明显，在这种复杂的情况下，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党、全国各族人民团结一致、顽强奋斗，取得了决定性的成就。准确把握决定性成就的宝贵经验，全面建成小康社会决定性成就的宝贵经验有利于推动党的十九届五中全会精神深入人心，落地生根。

《建议》的突出特点，就是仅仅抓住我国社会的主要矛盾，对各个领域提出了一系列的战略性、创造性举措。比如，确立全面建设社会主义现代化国家在“四个全面”战略布局中的引领地位，明确提出了推动高质量发展的主题，以深化供给侧结构性改革为主线，明确提出把科技自立自强作为国家发展的战略支撑，把扩大内需作为战略基点，强调把新发展理念贯彻到发展各领域和全过程。把全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展作为远景目标提出出来，特别是对构建以国内大循环为主体，国际国内双循环相互促进的新发展格局作为战略部署，明确了主动方向和重要着力点。这些战略性、创造性举措聚焦突出问题，回应群众关切，体现人民群众诉求和期盼，对于牢牢把握发展主动权，重塑竞争新优势，确保我国发展行稳致远具有重大意义。

她还就“十四五”时期经济社会发展的重点任务向与会人员作了说明，明确了科技创新、产业发展、国内市场、深化改革、乡村振兴、区域发展到文化建设、绿色发展、对外开放、社会建设、安全发展、国防建设等重点领域的思路和重点工作。她还传达了省委、市委扩大会议暨中心组学习会上《传达学习贯彻党的十九届五中全会精神》的会议精神。她说，把学习贯彻全会精神与学习贯彻党的十九届四中全会、十九届五中全会、十九届四中全会、十九届五中全会精神结合起来，与学习贯彻习近平视察山西重要讲话、重要指示结合起来，推动学习往深里走、往心里走、往实里走，在开启全面建设社会主义现代化国家新征程中，完成好转型发展蹚新路的历史使命。

大家聆听宣讲后认为，报告既全面系统，又重点突出；既严谨准确，又通俗易懂，具有很强的思想性、针对性和指导性。宣讲结束后，现场响起热烈的掌声。

物业公司在消防管理工作的重要性

城市的繁荣稳定离不开小区的安全管理，小区的安全管理能够促进城市的和谐稳定，保障人们生活正常。物业公司消防管理工作决定着美丽小区的建设成果，也关乎着小区业主和住户的生命财产安全，我们理应将小区物业部门的消防管理工作做好。

(一)做好小区消防安全管理工作有利于整个城市管理体系的完善

小区是城镇化发展的产物，城市人口的不断增加促进了城市小区建设工作蒸蒸日上。做好小区安全的物业管理有助于整个城市管理体系的完善。城市的发展带来了小区的繁荣，物业公司管理好小区的消防安全工作，能够促进小区的和谐稳定。和谐稳定安全的小区有助于促进整个城市的和谐稳定安全，促进整个城市安全管理体系的进一步完善。

(二)做好小区消防安全管理工作是保障小区业主及住户生命财产安全的关键

小区生活是城市生活的一个普遍形式，生活在小区的人们可以享受到各种便捷的社区服务，满足人们生活的各项需求。然而，小区聚集着大量的人员，人们在这里生活，进行着各种活动，在一定意义上可以看做是一个公共场所，这里的消防安全管理得如何关系着人们的生命财产安全。

(三)做好小区消防安全管理工作有助于整个城市消防安全体系的构建

城市是各种道路以及琳琅满目的高楼大厦等建筑物组成的。楼宇组建成了城市的小区，各个小区生活组建成了城市生活。小区的消防安全管理得好，才能使得小区业务及住户的生命安全得到保障。

小区消防安全工作，只有落实到位，才能促进整个城市的消防安全工作水平的提高，建立起一个更加完善和有效的城市消防安全体系。

将来随着越来越多的人来到城市发展，在小区生活，小区的建设越来越好，会带给人们舒适的生活居住环境。物业管理公司在管理维护服务小区各项工作中，能及时保障小区的各项业务得到正常的运转，同时，物业管理公司在小区消防安全管理工作中发挥着更加重要的作用。规范物业管理公司的消防管理工作，提高小区消防安全意识，将对小区的消防安全工作开展会有很大改观。

(华源物业公司 张建强)



小故事大智慧 凡墙皆是门

非洲刚果河的下游，320公里的印加河段，因水流湍急如鞭，鱼儿虾蟹从这儿经过，都难逃“鞭笞”而亡的厄运。因而，这里被称为鱼类的死亡之地。但是，生物学家对印加河流附近水域中的鱼类开展研究，其结果让人大为惊叹：鱼类不仅没有在这一带绝迹，相反，这里的湍急水流，却孕育了鱼类四个新品种。

印加河段，逆流而上的鱼，演绎了一部由生到死，再到重生的生命戏剧。它们没有被死亡所阻挡，而是选择适应环境，改变自己的基因而得到重生。

佛语谓：“凡墙皆是门。”此语之意，仿佛墙与门之间的界限完全是打通的。

人们肯定不会忘记破釜沉舟的故事。秦朝末年，各地人民纷纷举行起义，反抗秦朝的暴虐统治。当时秦国的三十万人马包围了赵国巨

当呀的秦军非常强大，战地是退，是摆在项羽面前的一道难题。战胜秦军，项羽的楚军士气大振；退，将可能前功尽弃。项羽一改用兵策略，引兵渡过漳水，命令全军：“皆沉船，破釜，烧庐舍，持三日粮，以示士卒必死，无一还心。”巨鹿一战，大破秦军，项兵威震诸侯。

面对秦军这道阻碍前行的“高墙”，项羽似乎无路可走。他们之所以最后能战胜秦军，就在于他下定了破釜沉舟、置之死地而后生的决心。打败秦军后，无路处成了一条通衢大道。

【成功启示】：人生道路上，会遇到许多“墙”。但是，只要记住“凡墙皆是门”，转变思路，改进方法，革新技能，无坚不摧，无坚不破。

于你的一眼。用则，则墙变成门；无则，门亦会成为墙。

(财务部 班倩)

学习心得体会

通过学习董事长在4月18日学习会议上的讲话，让我学到了员工的执行力。而执行力其实就是按质按量不折不扣地完成工作任务，也是每个人把上级的命令和想法行动化，把行动变成结果，没有任何借口保质保量的完成任务的能力。面对任何工作是

正确政策的贯彻就是通过强有力的执行力来达到既定的目的。这些都是需要有强有力的执行力。企业的发展离不开好的决策，好的决策离不开强有力的执行力去贯彻，而我们就是这个过程中的一个环节，干好自己的本职工作，贯彻落实好领导分配的每一项任务就是我们员工执行力的体现。

在工作中，我们要努力学习新业务、新知识，积极参加公司组织的各种业务学习。因为学习可以使人进步，可以使人明理，也是审视自我的最佳途径。而执行力源于责任心，责任心决定执行力，所以我们要珍惜今天所拥有的工作岗位，强化自己的工作责任心，为完成各项工作而奋斗。

作为一名财务人员，将以学习为契机，以主人翁的心态去对待工作，要有严谨的工作态度，因为用责任心影响他人，才能影响他人，所以我们要把工作做到位，把做好的工作做到尽善尽美，把做坏的工作也要做到更好。愿我们以饱满的热情，全力以赴的执行力，严格的贯彻领导正确的决策，跟随公司的脚步，迈向更好的未来，让我们遇见更好的自己。

(财务部 班倩)

学习董事长4月8日学习会议讲话精神有感

董事长在今年4月8日学习会议上的讲话中提到三个角色三项要求，老板敢担责，经营者敢干事，员工肯执行。那么作为员工的我们着重关注的自然是员工肯执行这条。肯执行拆解开来，其实是两个要求，“肯”跟“执行力”。

在怎样的情况下才会把公司事当自己事，把公司人当自己人，积极为公司谋发展，主动为同事分担困难？前提是企业的向心力，它能够给到员工一个大家庭的归属感，员工与公司有共同的利益，有共同的目标。

“执行力”就是自身要有处理各种工作的能力，“巧妇难为无米之炊”，自己没有足够的执行力，一味表忠心喊口号，终将会被淘汰。齐桓公时期，鲍叔牙和管仲是他的左膀右臂，鲍叔牙因在桓公公子时期一直追随左右，相较于曾效忠于公子纠的管仲，显得更为齐桓公器重，但鲍叔牙深知管仲出色的政治管理能力，毅然让位于管仲，推荐管仲上位，成为齐国宰相，至此成就齐桓公九合诸侯，一匡天下的春秋霸业。可见，是否拥有执行力才是关键之一。当然，像管仲这样先天具有出色能力的天才毕竟是少数，后天能力的学习、磨练与培养是多数人提高自身工作执行力的方法，我们作为一名合格的华源员工，更应该时刻有提高工作能力的觉悟，保证在接受领导安排的任务时，自己有足够的能力去完成它。

者，更是带给我们温暖的另一个大家庭，我们一直都愿意为它的发展倾尽全力，为了给公司做更多贡献也始终不遗余力的让自己不断学习充电，追随公司发展的步伐。董事长的讲话让我们更加明晰了自己的想法，也更加坚定了自己的信念，这是一个值得我们为之奋斗终生的企业。

(华源工业公司 任雅琴)

感恩节

爱在心中 感恩更美 LOVE

感恩节(Thanksgiving Day)是美国人民独创的一个古老节日，也是美国人合家欢聚的节日。初时感恩节没有固定日期，由美国各州临时决定。直到美国独立后的1863年，林肯总统宣布感恩节为全国性节日。1941年，美国国会正式将每年11月第四个星期四定为“感恩节”。

随着越来越多的西方节日传到中国，不少人也会在这一天凑个热闹，表达感恩之心。在这个特别的日子，博师幼儿园的孩子们心存感激之心，也为爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、外公、外婆动手制作了一份特别的礼物以表达自己的感恩之心。自古以来，中华民族就有乐于助人、知恩图报的传统美德。近年来，很多孩子都是独生子女，家人的溺爱导致孩子觉得别人的关怀理所当然，只知道索取。通过这次感恩节活动，让孩子从小就知道感恩父母，感恩一切关心和帮助自己的人；用一颗感恩的心面对未来的生活！

孩子们通过自己动手，认真细心的制作着精美的礼物……

感恩节只是个节日，但是感恩之心应长存于我们心中。怀有一颗感恩之心的人都会比较温暖有力量。自古以来，中华民族就乐于助人、知恩图报，“受人滴水之恩，当以涌泉相报”一度传为名句。这样优秀的传统是应该继承发扬下去。

感恩父母的养育之恩、师长的教导之恩、感恩朋友的相助、孩子带来的快乐，还有感恩陌生人给予的温暖……所有那些出现在我们生命中，让我们的人生多姿多彩的陌生人们，都值得我们去感谢！感恩节！

(华源博师幼儿园 吴建霞)

感恩有你 THANKSGIVING DAY